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PULL-BRASSIERE (35/40cm)  

deuxième version 

 

 

Un autre point pour une deuxième brassière sur le même modèle de 

base : point de chevron piqué pour le bas, et jersey simple pour le haut et 

les manches. 

Voici les explications du point de chevron piqué (nbre de m multiple de 

8): 

1er rang : *1m envers, 3m endroit*, répéter sur tout le rang. 

2ème rang : *1m endroit, 5m envers, 1m endroit, 1m envers*, répèter sur 

tout le rang. 

3ème rang : *2m endroit, 1m envers, 3m endroit, 1m envers, 1m endroit*, 

répéter le long du rang. 

4ème rang : *2m envers, 1m endroit, 1m envers, 1m endroit 3m envers*, 

répéter le long du rang. 

Vous pouvez ainsi varier à l’infini les petites brassières : il faut seulement 

veiller au nombre de mailles préconisé pour que le point soit réussi. Il est 

donc parfois nécessaire d’ajouter ou de retirer une ou deux mailles, voire 

de faire un schéma pour pouvoir démarrer à un autre endroit du dessin.  

Amusez-vous bien ! 

 

Amitiés, 

Elizée 


